
 
 

 
 

Οδηγίες Συμπλήρωσης Απογραφικού Δελτίου Εξόδου 

 

Από την ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης ΕΣΠΑ επιλέξτε το σύνδεσμο 

"ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ" (Νο_1),   

 

 

 

 

και εισέλθετε στην εφαρμογή (Νο_2) με τους κωδικούς που έχετε λάβει από το "PYTHIA" 

 

 



 
 

 
 

Θα μεταφερθείτε στην παρακάτω οθόνη όπου θα βρείτε συνδέσμους για τις 2 φόρμες που 

πρέπει να συμπληρωθούν  

 

 

 

Στη συνέχεια επιλέγετε "Αιτήσεις", «Εγγραφή Εξόδου» Νο_1 και "Απογραφικό Δελτίο 

Εξόδου" Νο_2. Συμπληρώνονται  τα αντίστοιχα  πεδία "Στοιχεία Δελτίου" και "Στοιχεία 

Συμμετέχοντα" ακολουθώντας τις οδηγίες που δίνονται παρακάτω. Σας εφιστούμε τη 

προσοχή στη συμπλήρωση των πεδίων ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και στην ημερομηνία Εξόδου 

Συμμετέχοντα. Η διόρθωση των παραπάνω πεδίων καθιστάται δύσκολη μετά την υποβολή 

του Δελτίου.  



 
 

 
 

 

 

Μετά τη συμπλήρωση των παραπάνω πληροφοριακών στοιχείων, ακολουθούν οι 

κατηγορίες Α., Β. και "Αποτελέσματα της Πράξης"  Από την κατηγορία Α. συμπληρώνονται 

με "ΟΧΙ" μόνο τα ερωτήματα με τις κόκκινες ενδείξεις ενώ οι υπόλοιπες έχουν ήδη 

συμπληρωθεί.  

Στην κατηγορία Β. έχουν συμπληρωθεί τα ερωτήματα Β. και Β4 "ΝΑΙ". 

Στην κατηγορία "Αποτελέσματα της Πράξης" είναι συμπληρωμένο το ερώτημα με "ΝΑΙ".  



 
 

 
 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

Μετά τη συμπλήρωση του Απογραφικού Δελτίου κάνετε "κλικ" στο κουμπί "Αποθήκευση 

Δελτίου". Εφόσον δεν υπάρχουν σφάλματα μεταφέρεστε στην αρχική σελίδα της Εγγραφής 

Εξόδου. 

Στη συνέχεια επιλέγετε το "Ερωτηματολόγιο" .  
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Μετά την είσοδο σας στο ερωτηματολόγιο και αφού συμπληρώσετε τα κενά πεδία, καθώς 

επίσης και τα αντίστοιχα ερωτήματα, στη συνέχεια πατάτε "Αποθήκευση Απαντήσεων" και 

μεταβαίνετε στην αρχική σελίδα της εγγραφής εξόδου. 

 

Όταν είστε έτοιμοι να αποστείλετε το Απογραφικό Δελτίο Εξόδου και το ερωτηματολόγιο, 

κάνετε «κλικ» στο κουμπί «Οριστική αποστολή αιτήσεων». Μετά το «κλικ» ανοίγει το 

παρακάτω παράθυρο που σας ενημερώνει ότι αφού αποστείλετε τις αιτήσεις δεν μπορείτε 

να τις επεξεργαστείτε περαιτέρω. 



 
 

 
 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!! ΜΗ ΞΕΧΑΣΕΤΕ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙΤΕ ΣΕ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΙ 

ΦΟΡΜΕΣ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ ΣΤΟ 100%. 

 


